
В суд направлено уголовное дело в отношении бывшего главы Нижнезаимского муниципального образования

Следственным отделом по городу Тайшет СУ СК РФ по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Нижнезаимского муниципального образования Тайшетского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

По версии следствия, 17 февраля 2020 года глава муниципального образования, будучи привлеченным в 2019 году к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, вновь совершил аналогичное административное правонарушение.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершении преступления признал в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в Тайшетский городской суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1457754>